
Kedves (Érdeklődő) Hallgatók! 

Akinek még van kettő nap szabad kapacitása a szorgalmi időszakban (2021. május 20-21. 

csütörtök-pénteken), annak figyelmébe ajánlom a következő kurzust! 

A 4. Művészetpedagógiai Konferencia programján való részvételért, amennyiben a részvételt 

dokumentálják, elvégezhető a KB00KV03 kurzus. Értéke 2 kredit.  

A 4. Művészetpedagógiai Konferencia - ELTE Workshop for Arts Education 2021, 

alcíme ebben az évben: 

 

Élni a kultúrát- Játék, művészetpedagógia és tudomány 

 

 
Altémák:  

- A játék helyének, szerepének kutatása az intézményes nevelés színterein 
- Nevelési gyakorlatok, alkotási formák a vizuális kultúra, a digitális kultúra, a zene, 

mozgás és a tánc, a bábjáték, a mese, valamint a dráma területein  

Amennyiben a részvételt dokumentálják, elvégezhető a kurzus. Értéke 2 kredit. A konferencia 
ONLINE kerül megrendezésre, mert csak online konferenciát szervezhetünk jelenleg. 

Minden hallgatónak szükséges regisztrálnia a konferenciára, ugyanakkor aki felveszi 
kurzusként a Neptunban, kreditet is kap érte. Fantasztikus előadók, fantasztikus gyakorlatias, 
művészeti programok: Varró Dániel, Csépe Valéria, Winkler Márta közreműködésével. 

A teljesítés feltételei: 

1. A részvétel igazolása, saját néven történő bejelentkezéssel (valószínűleg Teams-en). 
2. A részvételt követően egy beszámoló megírása 3 oldal terjedelemben (előadó neve, 

előadás vagy műhely címe, tartalma, pedagógiai újdonságai, szubjektív megélések: 

milyen élmény volt, milyen további kérdéseket vetett fel Önben az előadó,  mire adott 
választ, van-e pedagógiai hasznosíthatósága a témáknak, amiket meghallgatott).  

Tehát tudniuk kell, hogy a konferenciára regisztrálniuk szükséges  (február 5-től lehet, még 
egyelőre nem) http://mpk.elte.hu/?pid=regisztracio/ujfelhasznalo  és be kell fizetniük a diákok 
számára kötelező 3 ezer forintos regisztrációs díjat, tehát mérlegelniük szükséges, be tudják-

e majd fizetni ezt az ELTE TÓK Hagyományőrző Alapítványa számára.  

Ugyanakkor ez egy élményszerű kurzus, amelynek nincsen zárthelyi dolgozat vagy kollokvium 
a végén, de elképzelhető, hogy kapnak a JÁTÉK és a MŰVÉSZETPEDAGÓGIA területein 

érdekes élményeket, tudást, inspirációt. 

 

 

http://mpk.elte.hu/?pid=regisztracio/ujfelhasznalo


Megemelem a jelentkezési limitet, valamint más karokról is lehet jelentkezni. Aki esetleg 

kurzusként nem tudja felvenni, az is regisztrálhat majd és részt vehet az eseményen.  

Jelenleg a 2020-as adatok is megtalálhatóak a honlapon, mert az akkor megszervezett 
konferenciát tartjuk meg most, de tájékozódásnak megfelelő, nézzék meg http://mpk.elte.hu/ 
Kérem, aki komolyan gondolja, az pénteken regisztráljon a konferencia honlapján is, most 
pedig vegye fel a kurzust. 

Várom Önöket! 

Kolosai Nedda 
a konferencia elnöke 
 

 

 

 

http://mpk.elte.hu/

